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gfisoftware.de/mailessentials

E-Mail-Sicherheit und Spam-Abwehr 
jederzeit unter Ihrer Kontrolle

Leistungsstarke Spam-Filterung

Blockierung von per E-Mail übertragenen Viren

Differenzierte, benutzerbezogene Zugriffssteuerung

http://www.gfisoftware.de/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials/download?CPID=257751


Ganzheitlicher, mehrschichtiger und flexibel anpassbarer Schutz vor 
aktuellen E-Mail-Bedrohungen

GFI MailEssentials® sichert Ihr Netzwerk mit bis zu fünf Antiviren-Engines und anderen 
fortschrittlichen Filtertechnologien umfassend vor per E-Mail übertragener Malware und 
anderen Bedrohungen ab. Eine Spam-Erkennungsrate von über 99 Prozent mit einem 
Minimum an Fehlalarmen sorgt zusätzlich für eine zuverlässige, geschützte E-Mail-
Kommunikation in Ihrem Unternehmen.

Per Online-Dashboard und Reporting-Tools können sowohl Administratoren als auch 
Benutzer E-Mails jederzeit zentral verwalten.

GFI MailEssentials ist in drei Editionen erhältlich:
• UnifiedProtection Edition: Server-basierte Komplettlösung zum Schutz des Netzwerks

vor Spam, Viren und anderen per E-Mail übertragenen Gefahren
• Anti-Spam Edition: Server-basierte Abwehr von Spam- und Phishing-Mails
• EmailSecurity Edition: Mehrschichtiger Schutz vor Viren und anderer E-Mail-Malware

Funktionen der UnifiedProtection & Anti-Spam Edition von GFI MailEssentials
Mehrere Anti-Spam-Engines – Schnelles Blockieren nahezu aller unerwünschten 

Mitteilungen zum Schutz vor Produktivitätseinbußen
• Automatische Whitelist-Erweiterung durch Berücksichtigung von Empfängern

verschickter Nachrichten, Domain-Namen, E-Mail-Adressen und Schlagwörtern
• Anti-Phishing-Modul gegen Betrugsversuche – Inhaltskontrolle eingehender E-Mails

per hochaktuelle Datenbank zu typischen Phishing-URLs und -Schlagwörtern
• SpamTag-Modul – Bequemes Spam-Management dank direkter Kennzeichnung von

Spam und erwünschten Nachrichten in Microsoft® Outlook®
• Eigenständige Verwaltung von Quarantäne-Mails durch Benutzer plus Einrichtung

persönlicher Whitelists und Blacklists
• SpamRazer™-Engine zur Abwehr von Spam

Funktionen der UnifiedProtection & EmailSecurity Edition von GFI MailEssentials
• Bis zu fünf Antiviren-Engines zur Kontrolle ein- und ausgehender E-Mails – Verkürzung

der durchschnittlichen Wartezeit bei Signatur-Updates und umfassenderer Schutz
• Bereits im Lieferumfang enthalten: VIPRE-Engine für Hochgeschwindigkeits-Scans

großer Datenmengen ohne bedeutende Leistungseinbußen und Bitdefender™-Engine 
zum schnellen, flexiblen Scannen unterschiedlichster Dateiformate

• Optionale Antiviren-Engines: Kaspersky, McAfee® und Avira™
• Abwehr von schädlichen ausführbaren Dateien (Trojaner) plus Quarantäne von exe-

Dateien bereits bei verdächtigen Aktivitäten wie neuen Netzwerkverbindungen, Zugriff
auf Adressbücher u. v. m.

• Automatisches Entfernen von Skripten in HTML-Mails zum Schutz vor HTML-basierten
Angriffen

Funktionen aller Editionen
• Fortschrittliche Inhaltsfilterung
• Vollständige Unicode-Unterstützung
• Zentrale Verwaltungskonsole zur Steuerung mehrerer GFI MailEssentials-Server
• Unterstützung virtueller Umgebungen

Die wichtigsten Vorteile auf 
einen Blick
Unterstützung branchenführender 
Messaging-Plattformen wie Microsoft® 
Exchange Server 2003/2007/2010/2013 
und Lotus® Domino®

Hohe Spam-Erkennungsrate von 
über 99 Prozent durch Kombination 
verschiedener Anti-Spam-Technologien, 
Minimum an Fehlalarmen

Viren-Scans mit bis zu fünf AV-
Engines (VIPRE und Bitdefender™ im 
Lieferumfang enthalten)

SpamTag-Modul für Microsoft Outlook 
zur benutzergesteuerten

Verwaltung der E-Mail-Quarantäne und 
Erweiterung von Whitelists/Blacklists

Server-basierte Lösung – keine Client-
Software erforderlich

Online-Dashboard zur leichten E-Mail-
Verwaltung in Echtzeit

Mehrschichtige E-Mail-Sicherheit zum 
attraktiven Preis

Vollständige Übersicht zu allen Vorteilen:  
www.gfisoftware.de/mailessentials
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© 2015 GFI Software – Windows XP/7/8/2008/Vista/2003/2000/NT 
sind Marken der Microsoft Corporation. 

GFI MailEssentials ist eine eingetragene Marke, und GFI sowie das 
GFI-Logo sind Marken von GFI Software in Deutschland, den USA, 
dem Vereinigten Königreich und anderen Ländern.

Alle aufgeführten Produkt- und Firmennamen können Marken der 
jeweiligen Inhaber sein.

Kontaktdaten aller GFI-Niederlassungen weltweit: 
www.gfisoftware.de/contact-us

Systemanforderungen
Vollständige Systemanforderungen: 
www.gfisoftware.de/mailessentials/ 
requirements

GFI MailEssentials ist in den folgenden 
Sprachen erhältlich:
Deutsch, Englisch, Italienisch, Polnisch, 
Russisch und Spanisch

Jetzt kostenlos testen: gfisoftware.de/mailessentials

epassion computer & 
mobile services
Parkstr. 4 
30900 Wedemark 

Tel. +49 5130 95 46 27-0
E-Mail: kontakt@epassion.de

http://www.gfisoftware.de/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials?adv=29075&loc=43&utm_medium=education_materials&utm_campaign=ME_Product_brochure_link&utm_source=gfi
http://www.gfi.com/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials/specifications/system-requirements?adv=29075&loc=43&utm_medium=education_materials&utm_campaign=ME_Product_brochure_link&utm_source=gfi
http://www.gfi.com/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials/specifications/system-requirements?adv=29075&loc=43&utm_medium=education_materials&utm_campaign=ME_Product_brochure_link&utm_source=gfi
http://www.gfisoftware.de/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials?adv=29075&loc=43&utm_medium=education_materials&utm_campaign=ME_Product_brochure_link&utm_source=gfi
http://www.gfisoftware.de/products-and-solutions/email-and-messaging-solutions/gfi-mailessentials/download?CPID=257751



